

南宁市二医院

广西壮族自治区内部
资料性出版准印证
南宁市第二人民医院
广西医科大学三附院 主办

0003221

第5期 主编:闫钢 李建民
2011年12月20日
(内部资料, 免费交流)



2012
龙年吉祥

【新年快樂 萬事如意】

南宁急救医疗中心大沙田急救站 在我院大沙田分院挂牌成立



10月19日上午,在我院大沙田分院门诊大楼前彩旗飞舞,南宁急救医疗中心大沙田急救分站举行了隆重的挂牌启用仪式。南宁市卫生局局长、党委书记汤晓斌、良庆区卫生局梁星桃副局长、市应急办赵洪洋主任、医院李建民院长、党委书记闫钢等出席了庆典仪式。

启用仪式由医院党委书记闫钢同志主持,李建民院长在致辞中,首先代表医院向出席启用仪式的各位领导表示热烈欢迎,向长期关心支持急救分站建设的领导表示衷心的感谢!简要介绍了急救中心近年来的发展及大沙田急救分站的建设情况。随后市卫生局长汤晓斌局长

也发表了讲话,他指出南宁急救医疗中心成立以来不断提升急危重症患者抢救成功率、保障人民群众生命安全给予了肯定,并对即将启用的大沙田急救分站提出了工作要求,把大沙田急救站建成让政府放心,让人民群众满意的生命保护站。

活动的最后,随着汤晓斌局长、李建民院长为大沙田急救分站启用揭牌,现场礼花绽放,整个启用仪式在欢快的放乐声中圆满结束。

(通讯员/陈璐)

主编寄语: 展望新年

我们在庆祝中国共产党建党90周年和纪念辛亥革命100周年的欢歌笑语声中,即将走完团结、奋斗、欢乐的2011年;迈进继续“创先争优”,实现“三好一满意”,争创“优质服务”,开展“优质服务年”,以丰硕的成果迎接我院建院60周年的2012年。

2011年,我院各项工作都取得了可喜的成绩:门急诊量突破80万人次,住院病人超过25000人次,手术人数突破10000人次大关;外科医技综合大楼开工启建;可设365张病床的12层现代化大沙田分院住院大楼正式投入使用;福建园社区卫生服务中心启用;在全区市属医院中,一流领先的3.0T核磁共振正常运行等等。这些成绩的取得,都是上级党委正确领导的结果;都是医院党政工团各级组织共同努力的结果;都是全院干部职工在“教育培训年”中提高综合素质、团结奋斗的结果。本报主编、编辑在此表示热烈的祝贺和衷心的感谢!

展望新年,我们信心百倍,豪情满怀,我们将深入开展“创先争优”活动,按照党中央和上级党组织的要求,结合我院实际,把“树形象、当示范、

作承诺、解众难”的主题活动抓好抓实,抓出成效。

展望新年,我们信心百倍,豪情满怀。我们将按照“三好一满意”的总要求和具体标准约束自己,努力实现卫生部提出的“医德好,服务好,质量好,群众满意”,推进医院整体工作再上新台阶。

展望新年,我们信心百倍,豪情满怀。我们将全面开展“六大活动”:即“三好一满意”,“医疗质量万里行”,“优质护理示范工程”,“临床路径管理”,“医院信息化建设”,“医院评审评价”,努力创建全国或区域“优质医院”。

展望新年,我们信心百倍,豪情满怀。我们将全年确定为“优质服务年”,通过开展横贯全年的“真情《三服务》,敬献《六十年》”主题活动,真正做到,做好“服务患者、服务临床、服务社会”各项工作,努力实践“积极、主动、有效”的优质服务的,以新的更大、更优成绩向建院60周年和中国共产党“十八大”献礼!

(通讯员/谢素菊)

医院深入开展“群众满意”测评工作

为进一步了解我院开展“三好一满意”活动以来的工作情况,更好地为人民群众提供优质高效的医疗卫生服务,创建群众满意的医院。近日,医院纪委深入开展了针对医院管理机构 and 领导工作情况、各科室、职能部门和班组的的服务态度、工作效率、工作质量,院务公开等方面工作的满意度问卷调查,

经过统计显示,各项问卷指标均在90%以上,对不达标的班组发出整改通知,科室及时整改,促进我院“三好一满意”下步工作的顺利开展,努力把群众满意工作做得更好。

医院党委召开《职责与制度》编委全会



12月9日下午,医院党委召开了《职责与制度》的全体编委会议。

会上,党委闫钢书记介绍了医院《职责与制度》修编工作从去年11月启动以来,历时一年多的编撰情况。随后医院24位责任编辑个人在编撰中遇到

的情况相互进行了探讨,将许多编写思路进行了统一,同时对《职责与制度》的下一步编撰工作各抒己见,提出了许多宝贵的意见和建议。李建民院长对《职责与制度》初稿给予了充分的肯定,要求编委本着“新”、“实”、“全”的编修原则,进一步开拓思路,不断完善、丰富内容,增强《职责与制度》的指导性和原则性,加强医院制度化、规范化、正规化建设。

编委会会议自始至终洋溢着热烈、庄重的氛围,达到了统一思想、明确任务、促进工作的预期效果。

(通讯员/陈璐)

医院党委举行中心组理论学习扩大会议

为使医院职工深入领会自治区第十次党代会精神,12月9日下午,医院党委举办了以“学习贯彻自治区第十次党代会精神”为主题的中心组理论学习扩大会议。医院领导、职能科室负责人30人参加了本次专题理论学习。

李建民院长作为自治区第十次党代会代表在会上作了中心发言,他首先简要介绍了自治区第十次党代会的召开背景和有关情况,传达了此次党代会的会议精神,为大家描绘了一个转型跨越中的新广西的宏伟战略蓝图。随后李院长阐述了自己的学习体会并结合医院的发展,从医院医疗服务质量、学科建设、科研人才等几大方面提出了合理化意见、建议。医院党委闫钢书记做了总结发言,他号召全院党员干部都认真学习吃透本次党代会的会议精神,统一思

想,提高认识,在学习市党代会精神的同时能做到联系日常工作实际,真正做到立足岗位,模范带头,为深入推进全院“三好一满意”活动,进一步加快医院发展做出自己应有的贡献。

(通讯员/陈璐)



医院积极推进“三好一满意”活动深入开展

10月17日下午,为进一步落实卫生部9月29日召开的全国医疗卫生系统“三好一满意”推进工作电视电话会议精神,医院在综合楼会议室召开了全院中层干部大会,李建民院长再次作了推进“三好一满意”活动的动员,他要求全院职工认真组织学习卫生部张茅书记、马晓伟副部长的讲话精神,增强开展“三好一满意”活动的自觉性;要突出重点,增

强做好“三好一满意”活动的针对性,尤其是要继续深入开展优质护理服务,严格按照卫生部、卫生厅抗菌药物专项整治活动要求规范使用抗菌药物,推进医院网络平台和现场预约挂号工作,提高预约挂号比例,结合当前医药卫生体制改革、医院信息化建设等重点工作,努力提高医疗服务质量,切实解决群众看病就医不方

便、不满意的问题;要开展自查自纠,加强督导和考核,发现问题及时改进,确保各项量化指标的实现,最终实现凝聚人心,振奋精神,提升服务水平,提高医疗质量与医疗安全的目的。此外,医院“三好一满意”活动领导小组于10月17日上午召开了“三好一满意”活动推进会,根据卫生部电视电话会议主要精神,结合医院前期查找到的部分问题,

与医院实际相结合,制定了整改方案,对医院推进“三好一满意”活动进行了具体部署。李建民院长要求全院高度重视各项活动指标的完成,努力通过完成指标任务,促进医院服务品牌的建设,把各项工作做实做好。

(通讯员/尚晓斌)